Pacyer nuiaTHO# o0pa3oBaTebHOM yeayru " AHruiickuii a3pIK"

1. Pacuer (1)0HI[a OIUIaThl TPyAa OCHABHOI'O II€pCcoHalia qu/ITeneﬁ SaHeﬁCTBaHHOFO B OKa3aHHUMU IIJIaTHBIX 06p330BaTeJ'II>HI>IX yciayr
(py0.):

7724*1,02*1,07*1,06 = 8935.8 (3apabommuas naama 311)
30% = 2680.7 (cmumynupyowue 6viniamot)
Hroro 11616.5

30 MUH.-IIPOIOIKUTEIEHOCT KPYXKKa

2. Pacuer oHAa onTaThl TpyAa aAMHHUCTPATHBHO- YIPABICHYECKOTO [IEPCOHANA 3a/IeHCTBAHHOTO B OKa3aHUH IUIATHBIX
00pa3oBaTeIbHEIX yCIyT (pyo.):
20851,1*¥70% =

(3apabommuas naama 34)

8131.6
30,2% (311+34)*30,2%= 5963.9 (nauucrenus na sapabommyio niamy H3)
HTOrO0 (311+34+H3)= 25712.0

3. Pacder Kolm4ecTBa CTaBOK 3a MIPOJODKUTEIFHOCT KpyxKa B Hegemo 30 mun.: 1/184ac=0,06 ctaBok

Neni/m HaumenoBanue Cymma, pyo0.
1. 3aTpaThl Ha OIIIATY Tpy/Ja MepcoHaIa 1,542.7
(3IT+34+H3)*0,06
2. Haxnanueie pacxoabl, OTHOCUMBIE Ha 7,713.6
yenyry (HP) (3IT+34+H3)*30%
3. Wroro 3aTpaTsl (3n+34+H3+HP) 9.256.3 (cmp. I +emp.2)
Cpennee KOJI-BO JeTeil MOTyJaronye IIaTHyI0 00pa30BaTEeIbHYIO YCIYTY 15
CTouMOCTb OTHOTO 3aHsTHs Ha 1 peOeHKa 154 9256,3/15 demeii/4 nedenu/1 sansmuii
CrouMocTh OHOTO 3aHATHS HA 1 peGeHKa B Mecs (~4 3anamusi) 692.00

3asenymas MBIOY Ne




